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ESCOLA EB 2/3 DE LECA DA PALMEIRA
Teste de Avaliacdo de Matematica 8°A 03/02/2009

Nome: Ne°:

12 Parte

Em cada uma das questdes seguigEslha a opcao correcta
A) O dominio da funcéo f é:

> ) {04} {1} my {- 20,2} v){ 014}

B) O comprimento da diagonal de um rectangulo de l8dos e 3 cm, é igual a :
hv13cm )5 cm iy 7 cm IV) nenhuma das respostas anteriores

C) Dos seguintes graficos, indique o que melhor sptadasituacéo
“Um cha foi servido a avo da Ana”
I I i1

Temperatura
do cha
Temperatura
do cha
Temperatura
do cha
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D) 15 milhdes, em notacgéao cientifica, é igual a :
) 15x10° 1) 15%10° Iy 15x10°  1IvV) nenhuma das respostas anteriores

22 Parte
Leia com atencéo e apresente todos os calculos assss

1) Na figura seguinte, ABC=CDE.

o a) Justifique que os triangulos [ABC] e [CDE]
sédo semelhantes.
b) Indique a razdo de semelhanca, sabendo que se
trata de uma reducéo.
. c) Determine x.
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2) O insecto mais pequeno que é conhecido tem o tamdal2x10*metros de
didametro. Se colocassem@s1c® insectos em fila, que comprimento obteriamos?

3) Calcule o valor da seguinte expressédo, aplicanopieque possivel as regras de
poténcias estudadas.
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4)

5)

6)

7)

8)

Determine a area do seguinte trapézio rectangulo.
12 cm

4cm 5cm

]

Calcule o valor aproximado, as décimas, da areaegpinte triangulo isésceles
[SOL], de perimetro 28 cm.
(0]

8cm P ~1

S L

A Joana esta doente. Entre as 8h e as 14h, a mae anexinperatura hora a hora e
registou-a na seguinte tabela:

Hora do dia 8 9 10 11 12 13 14
Temperatura em °QG 3§ 36/5 3F 39 3¥5 B6 38

a) Quando é que a temperatura atingiu o valor maximom™inimo?
b) Justifique que a temperatura é funcéo da horaalo di

c) Designando por s a funcéo representada na tabela:

) Indique o dominio e o contradominio da funcéo.

c2 ) Complete as seguintes igualdades: s(10) = ; s( ) =38

Considere as seguintes funcdes: f(x) =3x— 4 r:Xt—y=2x
a) Calculef(-2) e r(%).

b) Determine a imagem do objecto -1, por meio da famca

c) Determine o objecto cuja imagem é -6, por meioudgdo f.

d) Indique, justificando, qual representa uma fungéprporcionalidade directa.

e) Indique o declive e a ordenada na origem da reaaecgrafico da funcéo f.

f) Determine, _analiticamenteo valor de x de modo que f(x) = r(x). O que
representa o valor encontrado?

g) Escreva a expressdo analitica de uma funcao licagr,grafico é uma recta
paralelaa recta que é gréafico da funcéo f.

Observe a figura e indique as expressdes analitaasectas p, h e g.
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